Gminny Konkurs Kolęd i Pastorałek  07.01.2011
Tego dnia odbył się w SP w Bieńkówce II Gminny konkurs Kolęd i Pastorałek pod hasłem " Hej kolęda, kolęda".
W kategorii solista : II miejsce zajęła Patrycja Jurek z kl. V, a w kategorii duetów II miejsce wywalczyły Emilia i Weronika Moskała z kl. II i III.Gratulujemy.

Spotkanie ze strażakami  24.01.2011
W tym dniu odwiedzili nas strażacy z Ochotniczej Straży Pożarnej z Budzowa, którzy przeprowadzili pogadankę na temat pracy , sprzętu i roli straży w naszym życiu.

Konkurs Wiedzy Pożarniczej  26.01.2011

Uczniowie klas starszych zmierzyli się dzisiaj z pytaniami z zakresu wiedzy pożarniczej. W teście brało udział 17 uczniów naszej szkoły.

I miejsce : Natalia Zając kl. VI,

II miejsce : Karolina Odrowąż kl. V,

III miejsce : Martyna Pieczara kl. IV.

Zabawa karnawałowa   26.01.2011

Uczniowie naszej szkoły będą brać udział w zabawie karnawałowej, którą jak co roku pomagają przygotować rodzice i Rada Pedagogiczna. Życzymy wszystkim udanej zabawy.

Jasełka 27.01.2011

O godzinie 15.00 uczniowie klas młodszych przedstawią Jasełka dla całej społeczności budzowskiej. Uczniowie klas starszych pokarzą przedstawienie o Królu Kazimierzu Wielkim . Jak co roku rodzice zostaną poinformowani o ocenach śródrocznych swoich dzieci.

Pasowanie na czytelników 16.02.2011

W tym dniu uczniowie klasy pierwszej zostali oficjalnie pasowani na czytelników biblioteki szkolnej.Uczniowie obejrzeli również bajkę przygotowaną przez starszych uczniów.

Mini piłka siatkowa dziewcząt 16.02.2011

Drużyna Dziewcząt zdobyła III miejsce w mini piłce siatkowej. Gratulujemy!

Mini piłka siatkowa chłopców  17.02.2011

Drużyna chłopców  zdobyła I miejsce w mini piłce siatkowej na szczeblu gminnym. Gratulujemy!

Konkurs ortograficzny 02.03.2011

Tego dnia odbył się Wojewódzki Konkurs Ortograficzny "Kaktus 2011". Uczennica klasy II Oliwia Kęsicka reprezentowała naszą szkołę w eliminacjach wojewódzkich.

Mini piłka ręczna  16.03.2011

Drużyna chłopców zdobyła II miejsce  w mini piłce ręcznej.

Kangur matematyczny 2011  17.03.2011

O godzinie 9.00 uczniowie klas II-VI zmierzyli się z zadaniami matematycznymi konkursu międzynarodowego " Kangur i Kangurek Matematyczny"

Zdrowie na talerzu  25.03.2011

Rozstrzygnięty został powiatowy konkurs plastyczny "Zdrowie na talerzu"  organizowany przez SANEPiD w Suchej Beskidzkiej. I miejsce zdobyła Eliza Sałapat z klasy 5. Gratulujemy!

Nie wypalaj traw     29.03.2011

Uczniowie klas 5 i 6 obejrzeli prezentacje multimedialną i wysłuchali pogadanki przeprowadzonej przez panią K. Woźnicę z Nadleśnictwa Sucha beskidzka na temat ; " Nie wypalaj traw".

Konkurs recytatorski  31.03.2011

W Makowie Podhalańskim odbył się Powiatowy Konkurs Recytatorski Szkół Podstawowych organizowany przez Starostwo Powiatowe i Gminę Maków Podhalański.Naszą szkołę reprezentowała uczennica klasy II Joanna Głuc , która zdobyła I miejsce w kategorii klas I-III. Gratulujemy!

Powódź, pożar, dniem i nocą-strażak przychodzi ci z pomocą 31.03.2011

Wyłonione zostały najlepsze prace w Powiatowym Konkursie Plastycznym " Powódź , pożar, dniem i nocą - strażak przychodzi ci z pomocą".W młodszej  grupie wiekowej pierwsze miejsce zajęła praca Julii Burligi z klasy II. W średniej grupie wiekowej pierwsze miejsce zajęła praca Michała Burligi z klasy IV.

Tydzień liczenia sów 04.04.2011

Pan leśniczy A. Światłoń przeprowadził spotkanie dla klasy 6 dotyczące akcji : " Tydzień liczenia sów w lasach". W związku z tą akcją uczniowie klasy 6 przez trzy wieczory nasłuchiwali głosów sów , z których to nasłuchów karty obserwacji zostały przesłane do Rogala.

Sztafetowe biegi przełajowe 11.04.2011

Nasze drużyny biegaczy zdobyli I miejsca w Gminnych Sztafetowych Biegach Przełajowych. Gratulujemy!

Sztafetowe biegi przełajowe 18.04.2011

Na szczeblu powiatowym nasze biegaczki zdobyły I miejsce w biegach przełajowych. Gratulujemy!

Dzień Ziemi 19.04.2011
Jak co roku w SP1 w Budzowie odbył się Dzień Ziemi , który rozpoczął się apelem ekologicznym. Uczniowie klas starszych brali udział w konkursie na eko-klasę . W tym roku I miejsce zajęła klasa V. Gratulujemy!

Zbieramy zużyte baterie 22.04.2011
Rozstrzygnięto konkurs " Zbieramy zużyte baterie" , 39 kg baterii przekazano do starostwa Powiatowego.W naszej szkole najwięcej baterii uzbierali:
I miejsce: Jakub Fuja kl. IV
II miejsce : Tomasz Mruc kl. III
III miejsce : Kacper i Szymon Konas kl. II i IV
IV miejsce: Karolina Lizak kl. II.
Przegląd teatrzyków szkolnych 28.04.2011
W Jachówce odbył się VI Gminny Przegląd Teatrzyków Szkolnych pod hasłem " Agresji - stop". Naszą szkołę reprezentowały dwa zespoły aktorskie: " Świerszczyki" z klasy II z bajką " Kopciuszek" oraz " Kaziki" z klasy IV z przedstawieniem " Fujarka".Oba zespoły otrzymały wyróżnienia oraz nagrody rzeczowe.
Zakończenie roku szkolnego 2010/2011
Tego dnia o godzinie 9.00 odbyło się uroczyste zakończenie roku szkolnego 2010/2011. Uczniowie klasy piątej przygotowali apel , którym żegnali kolegów z klasy szóstej. Uczniowie klasy szóstej pożegnali swoich młodszych kolegów oraz nauczycieli dziękując im za sześć lat wspólnej nauki , pracy, zabawy w szkole podstawowej.My życzymy Im samych sukcesów w kolejnym etapie edukacyjnym .Powodzenia!
Rozpoczęcie roku szkolnego 2011/2012  1.09.2011
Dzisiaj odbyło się uroczyste rozpoczęcie roku szkolnego 2011/2012. Wszystkim uczniom życzymy udanego roku szkolnego , wielu osiągnięć i sukcesów edukacyjnych.

Sprzątanie świata  20.09.2011
Tego dnia pod hasłem "Lasy to życie- chrońmy je"  przy współpracy z Nadleśnictwem Sucha Beskidzka i panem A. Światłoniem odbyło się sprzątanie świata. Sprzątaliśmy las w okolicy szkoły, słuchaliśmy pogadanki o lesie. Na koniec odbyło się ognisko z pieczeniem kiełbasek, które ufundowało Nadleśnictwo Sucha - 28 osób z kl. IV i VI.

Powiatowy bieg przełajowy 27.09.2011
9 uczniów naszej szkoły reprezentowało nas na Powiatowych Indywidualnych Biegach Przełajowych w Suchej Beskidzkiej, gdzie I miejsce zajęła uczennica kl . VI
 Karolina Odrowąż  oraz IV miejsce Patrycja Jurek. Obie te uczennice reprezentowały szkołę ,w Wojewódzkich Indywidualnych Biegach Przełajowych w Nowym Targu,gdzie na ponad 100 uczestników K. Odrowąż zajęła 17 pozycję.Gratulujemy!

I rocznica otwarcia i nadania imienia szkole 28.09.2011
28 września obchodziliśmy pierwszą rocznicę otwarcia nowego budynku szkoły i nadania imienia Króla Kazimierza Wielkiego.
Z tej okazji uczniowie kl. V ponownie wcielili się w postacie z epoki kazimierzowskiej i przypomnieli postać Kazimierza Wielkiego jego zasługi dla Polski i związki z powstaniem Budzowa.Uczniowie mieli również możliwość oglądania pamiątkowych zdjęć i prezentacji z uroczystości z 2010 r.

Konkurs fotograficzny  " Uroki przyrody ojczystej" 03.10.2011
Rozstrzygnięto szkolny konkurs fotograficzny organizowany przez bibliotekę szkolną  p.t. " Uroki przyrody ojczystej".
I miejsce : P. Jurek kl. VI
II miejsce : K. Odrowąż kl. VI
III miejsce : M. Bukowska kl. VI.

Cyrk " Szok" 06.10.2011
Dzieci naszej szkoły brały udział w przedstawieniu cyrku " Szok".

Mini piłka halowa 10.10.2011
W naszej szkole odbyły się Gminne Zawody Sportowe w mini piłce halowej, w których nasza drużyna zdobyła drugie miejsce.

Ślubowanie klasy pierwszej 11.10 2011
Dzisiaj uczniowie klasy pierwszej zaprezentowały swoje umiejętności recytatorskie, taneczne, muzyczne i aktorskie. Pan dyrektor uroczyście pasował każde z dzieci na Ucznia Szkoły Podstawowej nr 1 im. Króla Kazimierza Wielkiego w Budzowie.Na pamiątkę tego ważnego wydarzenia w ich życiu szkolnym otrzymały pamiątkowe dyplomy oraz upominki od starszych kolegów i swoich rodziców.

Dzień Edukacji Narodowej 13.10.2011
Jak co roku uczniowie podziękowali wszystkim pracownikom szkoły za trud włożony w wychowanie i edukację słowem i piosenką.
Małopolski Konkurs Przyrodniczy 17.10.2011
28 uczniów z klas V i VI wzięło udział w konkursie przyrodniczym. Uczniowie, którzy zdobyli 60% punktów:
M. Bukowska 60 punktów ( zakwalifikowała się do etapu rejonowego)
T. Sobecki 54 pkt. , Z. Kachnic 53 pkt., M. Burliga 51 pkt., N. Kachnic 50 pkt., M. Ficek 48 pkt., J. Fuja 46 pkt.

Małopolski Konkurs Matematyczny 20.10.2011
Dzisiaj 19 uczniów klasy 5 i 6  zmierzyli się z zadaniami z matematyki. 

"Jan Paweł II w oczach dziecka " 21.10.2011
Uczennice klasy trzeciej brały udział w Ogólnopolskim  konkursie plastycznym " Jan Paweł II w oczach dziecka". I miejsce zdobyła Julia Burliga . Gratulujemy!

Powiatowy Konkurs Recytatorski 27.10. 2011
 W Powiatowym Konkursie Recytatorskim naszą szkołę reprezentowała Zuzanna Kachnic uczennica klasy V.

Małopolski Konkurs Humanistyczny 28.10.2011
Małopolskim Konkursie Humanistycznym brało udział 18 uczniów naszej szkoły. Uczniowie, którzy zdobyli powyżej 60 % punktów:
K. Odrowąż 36 pkt., M. Bukowska 35 pkt., Z. Kachnic 35 pkt., N. Kachnic 33 pkt., T. Sobecki 31 pkt. , E. Sałapat 27 pkt.

" Ratujmy kasztanowce" 02.11.2011
Rozpoczęła się akcja ekologiczna dla klas 4, 5 , 6 " Ratujmy kasztanowce", polegająca na grabieniu i paleniu liści z kasztanowców.

" I Ty zostań Św. Mikołajem " 04.11.2011
Uczniowie klas młodszych rozpoczynają akcję " I ty zostań Św. Mikołajem". Zbierają materiały papiernicze dla dzieci z Ośrodka Opiekuńczo- Rehabilitacyjno - Wychowawczego w Juszczynie.


Święto Niepodległości 10.11.2011
Uczniowie klasy piątej zaprezentowali montaż słowno- muzyczny z okazji 63 rocznicy odzyskania niepodległości. Na scenie pojawili się legioniści i Józef Piłsudski. Na nowo zabrzmiały słowa pieśni "Legiony", " Piechota", " Wojenko, wojenko", " Rota". Dzieci recytowały wiersze, w których przypomniały trudną historię państwa polskiego.

" Robinson Cruzoe" 15.11.2011
Tego dnia klasa piąta i szósta wyjechały do Wadowickiego Domu kultury, gdzie oglądały spektakl " Robinson Cruzoe " w wykonaniu aktorów Katolickiego Teatru Edukacji.


"Piotruś Pan i piraci" 16.11.2011
16 listopada klasy młodsze wzięły udział w spektaklu teatralnym p.t.:" Piotruś Pan i piraci", wystawionym w Domu Kultury w Wadowicach przez Katolicki Teatr Edukacji. Dzieci z zapartym tchem śledziły wątek piratów ,Indian i krokodyla. Żywo uczestniczyły w przygodach Piotrusia Pana i jego przyjaciół w Nibylandii.

Zabawa Andrzejkowa 24.11.2011
24 listopada odbyła się zabawa andrzejkowa zorganizowana przez Samorząd uczniowski. Dzieci z klas 1-3 mogli zaprezentować ulubione postacie bajkowe, natomiast starsi prezentowali:
- pokaz mody , lata 60- te,
- konkurs tańca ( indywidualnie i w parach),
- konkursy i wróżby zorganizowane przez przedstawicieli poszczególnych klas.

Owady świata 05.12.2011
Dnia 05.12.2011 odbyło się spotkanie z panem Andrzejem Pająkiem - terrarystą i herpetologiem. Pan Andrzej przeprowadził w naszej szkole lekcję pokazową na temat " Owady świata" . Swój pokaz pan Pająk ubarwił licznymi anegdotami o swoich przygodach z naturą. W pokazie wzięli udział wszyscy uczniowie naszej szkoły oraz dzieci z Samorządowego Przedszkola w Budzowie.

Mikołajki 06.12.2011
W szkole gościł Święty Mikołaj i  w obecności elfów rozdawał prezenty grzecznym dzieciom. Tym, którzy swoim zachowaniem nie mogli się pochwalić Mikołaj wręczył rózgi.
Pamiętajmy  : " Nie wystarczy być grzecznym miesiąc przed świętami - trzeba być grzeczny cały rok " 

Konkurs plastyczny " Zwiastowanie Najświętszej Marii Panny" 15.12.2011
Z okazji Adwentu został zorganizowany konkurs plastyczny p.t. " Scena Zwiastowania NMP w oczach dzieci SP nr 1 w Budzowie".Najciekawszą pracę wg komisji złożonej z ks. pr. Stanisława Kotlarskiego, dyr. Jacentego Głuca i katechety Roberta Sobeckiego była praca Elizy Sałapat z klasy VI. przez Adwent prace dzieci można było oglądać na mini wystawie zaprezentowanej w kościele parafialnym Matki Bożej Pocieszenia w Budzowie.

Zbieramy surowce wtórne 19.12.2011
Zakończył się w naszej szkole konkurs ekologiczny " Zbieramy surowce wtórne" uczniowie nazbierali puszki aluminiowe, które zostały sprzedane. Pozyskane fundusze zostały przekazane na zakup nagród dla wszystkich uczniów biorących udział w konkursie.
Klasy I -III :
I miejsce Natalia Gabryś kl.II,
II miejsce Klaudia liszka kl. II,
III miejsce Kacper Knapczyk i Martyna Łuczak kl. I.
Klasy IV - VI:
I miejsce Patrycja Jurek kl. VI,,
II miejsce Filip Bukowski kl. V
III miejsce Michał Bogdał, Nikola Pieczara, Szymon Konas kl. V

