Małopolski Konkurs Przyrodniczy 19.01.2012
Uczennica klasy 6 Maria Bukowska została finalistką Małopolskiego Konkursu Przyrodniczego.Zdobyła 86% punktów. Przed Marysią finał dnia 8.03.2012 w Krakowie. Gratulujemy!

Kaktus 20.01.2012
W styczniu klasa III zmagała się z testem ortograficznym w ramach I etapu Wojewódzkiego Konkursu Ortograficznego " Kaktus". 
Dwie uczennice : 
Oliwia Kęsicka i Joanna Głuc zakwalifikowały się do II etapu konkursu , który odbędzie się w Krakowie.

Konkurs Kolęd i Pastorałek 24.01.2012
24 stycznia 2012 r. nasze uczennice reprezentowały szkołę w III Gminnym Konkursie Kolęd i Pastorałek , który odbył się w Bieńkówce. Ma on na celu kultywowanie pięknej polskiej tradycji śpiewania kolęd i pastorałek.Uczennica kl. I Dagmara Głuc wywalczyła I miejsce w kategorii solistów kl. I-III. Jej koleżanki z klasy Maria Głuc i Aleksandra Gibas zajęły III miejsce w kategorii duetów klas młodszych. Natomiast duet z klasy II Klaudia Liszka i Kornelia Kojs oraz zespół w składzie : Julia, Emilia i Wiktoria Mirocha otrzymały wyróżnienie. Gratulujemy!

" Nasz Mikołajek" 24.01.2012
Uczniowie kl. III i IV uczestniczyli w spektaklu teatralnym w Wadowicach p.t. " Nasz Mikołajek". Przyjaźń ,koleżeństwo i uczciwość to ważne cechy pozytywne cechy. W tym dniu uczniowie ruszyli również śladami Jana Pawła II. Zwiedzali Muzeum Jana Pawła II w Wadowicach, a potem wyruszyli do Kalwarii.

"Na wszelki wypadek" 25.01.2012
Uczniowie naszej szkoły wzięli udział w VI edycji akcji " Na Wszelki Wypadek". Wykonali prace plastyczne z wykorzystaniem graficznych programów komputerowych . W I etapie wewnątrz szkolnym wzięło udział 25 uczniów, do etapu II wewnątrz wojewódzkiego komisja konkursowa powołana przez organizatora wyłoniła prace:
Tomasz Moskała  kl.I kategoria maluch
Joanna Głuc kl. III kategoria średniaków
Michał Burliga kl. V kategoria starszaków

Turniej Wiedzy Pożarniczej 25.01.2012
Dnia 25.01.2012 odbył się w naszej szkole Turniej Wiedzy Pożarniczej. Wyniki konkursu:
I miejsce Piotr Mruc kl. 6
II miejsce Jakub Fuja kl.5
III miejsce Karolina Odrowąż kl.6.
W turnieju brało udział 15 uczniów z klas od IV do VI. Uczniowie, którzy zajęli I, II, III miejsce będą reprezentować szkołę w etapie gminnym 7.02.2012r.

Wariacje muzyczne 31.01.2012
W dniu 31 odbyły się eliminacje szkole zespołów , duetów i solistów. W eliminacjach gminnych bedą nas reprezentować:
solista: Natalia Gabryś  kl.2
duet : Martyna Ryszawy kl. 4 i Martyna Burliga kl.5
zespół: Julia Burliga, Joanna Głuc, Maria Głuc, Olga Ficek, Kamila Mirocha i Oliwia Kęsicka.

Turniej wiedzy pożarniczej 07.02.2012
Dnia 7.02.2012 odbył się w Urzędzie Gminy etap Gminny Turnieju Wiedzy Pożarniczej. Naszą szkołe reprezentowali uczniowie:
Piotr Mruc kl.6, Jakub Fuja kl.5, Karolina Odrowąż kl.6.
Piotr Mruc zajął III miejsce w etapie gminnym.

Lokomotywa 07.02.2012
W dniu 27 luty 2012 w Muzeum Kolejnictwa w Warszawie miały miejsce obrady Jury konkursu plastycznego " Lokomotywa:. Do konkursu zgłoszono 3000 prac z całej Polski. Jury wyłoniło I , II, III miejsce oraz 5 wyróżnień.
I wyróżnienie otrzymał  uczeń naszej szkoły Michał Burliga .
 Gratulujemy zwycięstwa i atrakcyjnej nagrody.

Konkurs recytatorski 13.03.2012
Tego dnia  w naszej szkole odbył sie Gminny Konkurs recytatorski. reprezentantka naszej szkoły Maria Głuc kl. 1 zajęła II miejsce  oraz III miejsce Agnieszka Moskała kl.6.

Janusz Korczak 2012 16.03.2012
Rozstrzygnięcie szkolnego konkursu plastycznego i literackiego " Janusz Korczak 2012".
Kategoria I - III - konkurs plastyczny
1 miejsce : Kacper Konas
2 miejsce : Oliwia Kęsicka, Aleksandra Biela
3 miejsce : Kamila Mirocha, Sylwester Bogdał
Kategoria IV - VI - konkurs plastyczny
1 miejsce : Wiktoria Mirocha
2 miejsce : Natalia Kachnic
3 miejsce :  Emilia Moskała
Konkurs literacki
1 miejsce : Karolina Odrowąż
2 miejsce : Patrycja Jurek
3 miejsce :Natalia Kachnic
Gratulujemy!

"Cudowna lampa Aladyna" 19.02.2012
 Do Wadowic na spotkanie z aktorami scen krakowskich wyruszyli uczniowie klas I - III. Spektakl " Cudowna lampa Aladyna " wszystkim się bardzo podobał.

Lekcja przyrody " Grzyby" 21.03.2012
Z okazji nadejścia wiosny w szkole odbyła się lekcja przyrody - spotkanie z najlepszym znawca grzybów w kraju. Pan Justyn Kołek jest miłośnikiem grzybów, ekspertem krajowych i międzynarodowych imprez o tematyce grzybiarskiej . Uczniowie uczyli się rozpoznawać różne rodzaje grzybów i miejsca ich występowania. Przyrodnik ostrzegał przed lekkomyślnym spożywaniem grzybów. Koszt zajęć pokryła Rada Rodziców.

Święto wiosny 22.03.2012
Młodsi uczniowie szkoły w barwnym korowodzie z gaikami, wstążkami i kwiatami wyszli na spotkanie z wiosną . Wycieczka nad pobliską rzeczkę Paleczkę jest już tradycją.

Konkurs Palm Wielkanocnych 29.03.2012
Uczniowie klas I - VI wzięli liczny udział w konkursie Palm wielkanocnych. Wszyscy uczniowie zostali nagrodzeni w zależności od zajmowanych miejsc. Corocznym zwyczajem wszystkie palmy zostały przeniesione do Kościoła Parafialnego w Budzowie , gdzie stanowiły ozdobę podczas Świat Wielkanocnych.

Bieg sztafetowy - gminny 13.04.2012
18 uczniów naszej szkoły wzięło udział w Gminnych Sztafetowych biegach Przełajowych, gdzie drużyna chłopców i dziewcząt zajęła I miejsce. dwie drużyny awansowały do eliminacji powiatowych.

Bieg sztafetowy - powiat 18.04.2012
Tego dnia odbyły się Powiatowe biegi Przełajowe w Suchej Beskidzkiej, gdzie drużyna dziewcząt zajęła I miejsce i zdobyła puchar " Mistrza Powiatu Suskiego" natomiast chłopcy zdobyli II miejsce. Obie drużyny awansowały do eliminacji wojewódzkich.

Festiwal ekologiczny 20.04.2012
Nasi uczniowie uczestniczyli w VI Festiwalu Ekologicznym w Lachowicach. W konkursie wiedzy ekologicznej " Młody Ekolog 2012 "- 3 miejsce zdobyła Maria Bukowska z kl. 6.
 W konkursie plastycznym na Plakat  Ekologiczny p.t. " Energia - wykorzystaj ją dobrze" : I miejsce zdobyła Kamila Mirocha z kl.3., II miejsce zdobyła Julia Burliga z kl. 3., III miejsce zdobyła Eliza Sałapat z kl.6.
W Przeglądzie Piosenki Ekologicznej Zielona Drużyna z kl.3 ( J. Głuc, J. Burliga, K. Mirocha, O. Kęsicka, O. Ficek) zdobyła wyróżnienie.

Wypalanie traw - Stop 23.04.2012
Dnia 23.04.2012 pani Katarzyna Woźnica z Nadleśnictwa Sucha przeprowadziła w klasie 4 i 5 pogadankę oraz prezentację na temat : " Wypalanie traw - stop".

Przegląd Teatrzyków Szkolnych 24.04.2011
Uczniowie z klasy trzeciej  zaprezentowali się na VII Gminnym Przeglądzie Teatrzyków szkolnych. Spektakl p.t. " Dwie Dorotki" zachwycił jurorów. Uczniowie zdobyli III miejsce . Tematem przewodnim teatrzyku było hasło : " Warto być dobrym".

Dzień Ziemi 26.04.2012
W  tym dniu odbył się w naszej szkole Dzień Ziemi. Uczniowie klas 4 i 5 z panią B. Najdek przedstawili ekologiczny apel, na który zaproszono uczniów SP 1 i przedszkola z Budzowa. Po apelu odbyła się ekologiczna rywalizacja klas o tytuł EKOKLASY. Po raz trzeci tytuł Ekoklasy zdobyła klasa 6.

Zbiór makulatury i baterii 27.04.2012
W miesiącu kwietniu odbyła się w naszej szkole zbiórka makulatury . Nazbieraliśmy 1140 kg makulatury. I miejsce zdobyła klasa 3, II miejsce klasa 1, III miejsce klasa 5. Za pozyskane fundusze ze sprzedaży makulatury zwycięskie klasy otrzymały słodkie upominki.
W tym miesiącu odbyła się również zbiórka zużytych baterii. nazbieraliśmy 52,5 kg baterii. I miejsce w szkole zdobył M.Strączek z klasy 6. Baterie zostały przekazane do Starostwa powiatowego w Suchej Beskidzkiej na dalszy etap konkursu wraz z 45 pracami plastycznymi uczniów z klas I - VI na Ekologiczny Konkurs plastyczny " Energia odnawialna".

Święto 3 Maja 30.04.2012
Uczniowie klasy trzeciej przygotowali apel z okazji Święta 3 Maja.

Wycieczka do Ekocentrum 22.05.2012
W tym dniu uczniowie kl.4 uczestniczyli w wycieczce do Stryszowa i Lanckorony. Uczniowie zwiedzali zabytkowy dworek, muzeum w Stryszowie oraz zapoznali się z ekologicznymi technologiami w EKOCENTRUM w Stryszowie. Następnie zwiedzali zabytkowy rynek w Lanckoronie oraz udali się na Górę Zamkową, gdzie mogli zobaczyć ruiny zamku zbudowanego przez Kazimierza Wielkiego.

Dzień Patrona Szkoły. Dzień Dziecka 31.05.2012
Dzisiaj odbyło się święto naszej szkoły połączone z dniem dziecka. Uczniowie mieli okazję spotkać się z panem Janem Serglem - hejnalistą z Kościoła Mariackiego w Krakowie.W związku z obchodzonym świętem patrona szkoły uczniowie zmierzyli się w teleturnieju wiedzy o naszym patronie . Rodzice przygotowali poczęstunek a uczniowie mieli okazję zakończyć święto wspaniałą dyskoteką.

Zakończenie roku szkolnego 2011/2012 29.06.2012
W  tym dniu  zakończyliśmy rok szkolny 2011/2012. Jak co roku uczniowie klasy piątej pożegnali tegorocznych absolwentów , którzy w uroczystym apelu podziękowali Dyrektorowi, wychowawcy , nauczycielom i pracownikom szkoły za sześć lat nauki .

Rozpoczęcie roku szkolnego 2012/2013 03.09.2012
Uroczyste rozpoczęcie roku szkolnego 2012/2013 odbędzie się w naszej szkole o godzinie 9.00.

Spotkanie z rodzicami 13.09.2012
Dnia 13.09.2012r. o godzinie 15.30  zapraszamy rodziców  do SP nr 1 w Budzowie na spotkanie  informacyjno - organizacyjne .

Indywidualizacja procesu nauczania i wychowania w klasach I - III  15.09.21012
Nasza szkoła przystąpiła do projektu  :„Indywidualizacja procesu nauczania i wychowania uczniów klas I-III ”
współfinansowanego  przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu  Społecznego. W ramach projektu w naszej szkole realizowane są zajęcia dodatkowe  podzielone na 4 bloki  tematyczne : zajęcia dla dzieci z trudnościami zdobywania umiejętności matematycznych, zajęcia rozwijające zainteresowania z matematyki i przyrody, zajęcia dla dzieci ze specyficznymi trudnościami w czytaniu i pisaniu, zajęcia logopedyczne. Celem zajęć  jest udzielenie wsparcia i pomocy psychologiczno-pedagogicznej dzieciom  , rozwijanie zainteresowań i uzdolnień z  wykorzystaniem nowoczesnych metod aktywizujących .

Gminne biegi przełajowe   24.09.2012
Uczniowie naszej szkoły brali udział w indywidualnych biegach przełajowych na szczeblu gminnym.  Uczniowie, którzy zakwalifikowali się do etapu powiatowego to :
1. OLIWIA KĘSICKA KL.IV
2. KAMILA MIROCHA KL. IV
3. KAROL POLAK KL. IV
4. MIROCHA WIKTORIA KL. VI
5. MICHAŁ BOGDAŁ KL. VI
                                                                                                      GRATULUJEMY !!! 

organizator : Pani Grażyna D.
Próbna ewakuacja  25.09.2012
Pracownicy , nauczyciele i wszyscy uczniowie naszej szkoły brali udział w próbnej ewakuacji. Po udanej ewakuacji uczniowie uczestniczyli w programie  nauki pierwszej pomocy  " Ratujemy i Uczymy Ratować ".

organizator Dyrektor szkoły , Rada Pedagogiczna
Sprzątanie Świata  26.09.2012
Jak co roku nasi uczniowie wzięli udział w akcji ekologicznej " Sprzątanie Świata z Zieloną Ligą " pod hasłem : " Kocham , lubię, szanuję....Nie śmiecę". Wraz z panem leśniczym Adamem Ś. uczniowie klasy IV i V sprzątali las w okolicy szkoły. Na zakończenie akcji odbyło się ognisko z pieczeniem kiełbasek , które ufundowało Nadleśnictwo Sucha.

organizator Pani Beata N. , Nadleśnictwo Sucha Beskidzka.
Wojewódzkie indywidualne biegi przełajowe  05.10.2012
Trzech uczniów naszej szkoły wzięło udział w wojewódzkich indywidualnych biegach przełajowych w Nowym Targu : Mirocha Kamila , Kęsicka Oliwia , Karol Polak. 
G R A T U L U J E M Y !
organizator : Pani Grażyna D.
Poznaj świat przez języki  08.10.2012
Od 17 września do 5 października 2012 r. uczniowie naszej szkoły  brali udział w ogólnopolskim konkursie : " Poznaj świat przez języki ". Miło nam poinformować , że  nasza uczennica Katarzyna Nowak  kl. III zajęła I miejsce w grupie wiekowej klas 1-3 i otrzymała tablet Apollo Quicki 701 . Hasło Kasi to : " Języki obce? ..... Dodaj do znajomych !.
Wszyscy uczestnicy otrzymają nagrody ufundowane przez wydawnictwa : Pearson, Macmillan, Oxford University Press oraz Cambridge University Press.

G R A T U L U J E M Y !

organizator : Pani Ewelina K.

Ślubowanie 10.10.2012
W dniu 10/10/2012 r. w poczet naszej szkoły zostali przyjęci następujący kandydaci : Konrad B. , Małgorzata B., Konrad D., Patrycja D., Karolina G., Maria J., Oliwia K., Dagmara M., Mateusz M., Katarzyna M., Weronika P., Przemysław P., Dominik R., Dagmara S., Hubert W. Po pięknej części artystycznej w wykonaniu uczniów klas I i II dyrektor szkoły przyjął akt ślubowania i dokonał pasowania znanym wszystkim " ogromnym ołówkiem". Po ślubowaniu rodzice obdarowali uczniów upominkami i słodkim poczęstunkiem. Był to dzień pełen wrażeń.   

organizator : Pani Teresa K. , Pani Anna T. Rada Rodziców.

Spektakl historyczny 17.10.2012
Uczniowie naszej szkoły brali udział w spektaklu historycznym pt. " WOJNY POLSKO - SZWEDZKIE ". Dzięki kilkuletniej współpracy z Agencją Artystyczną " Atena" prowadzimy cykl edukacji historycznej w formie " żywej lekcji" , w której uczniowie biorą czynny udział grając zaaranżowane role. Było bardzo ciekawie i interesująco . Wszyscy czekamy z niecierpliwością  na kolejny projekt : "Czasy Mikołaja Kopernika".

organizator : Dyrektor szkoły- Rada Rodziców
Mój ulubiony bohater literacki  26.10.1012
W dniu 26-10-2012 r. w bibliotece szkolnej został rozstrzygnięty szkolny konkurs pt. " Mój ulubiony bohater literacki ". 

Wyniki konkursu :

klasy I - III 
I miejsce - Wiktoria Szczepaniak kl.2

II miejsce - Gębiś Karolina kl.1 , Maria Głuc kl. 2

III miejsce - Dagmara Madej kl. 1 , Magdalena Mirocha kl. 2

Wyróżnienie - Dagmara Głuc kl. 2 , Katarzyna Nowak kl. 3

klasy IV- VI
I miejsce - Julia Burliga kl.4 , Kamila Rzadek kl.5

II miejsce - Oliwia Kęsicka kl.4, Kamila Mirocha kl. 4

III miejsce - Joanna Głuc kl. 4, Wiktoria Mirocha kl. 6

Wyróżnienie - Aleksandra Biela kl. 4 , Marcelina Kwaśniowska kl. 5

Uczniowie otrzymali nagrody książkowe . Wszystkie prace zostały przekazane do Suchej beskidzkiej na dalszy etap konkursu.

organizator - Pani  Beata N.
Konkurs fotograficzny  05.11.2012
W powiatowym konkursie fotograficznym : " Zabytki znane i nieznane " , który odbył się w Suchej Beskidzkiej  III miejsce  zdobyła Joanna Głuc kl. 4 , 

a wyróżnienie Kamila Rzadek kl.5 . Uczennice reprezentowały naszą szkołę i otrzymały piękne nagrody książkowe.

G R A T U L U J E M Y !!!

opiekun Pani Beata N. 
Organizatorzy : Biblioteka Suska - Starostwo Powiatowe
Gminny turniej tenisa stołowego   27.11.2012
6 uczniów naszej szkoły wzięło udział w gminnym indywidualnym turnieju tenisa stołowego, z czego uczniowie : Nikoletta Pieczara i Michał Burliga awansowali do eliminacji powiatowych.

G R A T U L U J E M Y !!!

opiekun Pani Grażyna D.
Zabawa Andrzejkowa  29.11.2012
W naszej szkole odbyła się zabawa andrzejkowa . Uczniowie klas III- VI przygotowali loterie fantowe. Pieniądze zebrane z loterii zostały przekazane na cele działalności Samorządu Uczniowskiego. Podczas zabawy odbył się szkolny konkurs : " Mam Talent ".

Komisja konkursowa : Pani Monika G. , Pani Sabina K  , oraz dyrektor szkoły wyłonili 3 talenty : 

I Talent- Natalia Gabryś kl. III .
II Talent - Paweł Bukowski , Emilia Mirocha , Dagmara Głuc , Hubert Łuczak. kl. II.
III Talent - Emilia Moskała kl.V .
Pozostali uczestnicy zajęli miejsce 4 czyli Talent IV.
Wszyscy uczestnicy konkursu otrzymają nagrody ufundowane przez Samorząd Uczniowski.

Wszystkim uczestnikom serdecznie gratulujemy i zachęcamy do dalszego rozwijania swoich talentów.

organizator Pani Ewelina K. , Samorząd Uczniowski
Szkolne eliminacje konkursów przedmiotowych  30.11.2012
W tym dniu w naszej szkole zostały podsumowane szkolne eliminacje w konkursach przedmiotowych . Najlepsze wyniki uczniów to : 

Konkurs matematyczny :
Michał Burliga kl. 6

Konkurs biblijny :
Jakub Fuja kl.6

Konkurs humanistyczny :
Zuzanna Kachnic kl.6 , Aleksandra Kucia kl.6 , Maciej Ficek kl.6 , Jakub Fuja kl.6

Konkurs przyrodniczy :
Zuzanna Kachnic kl.6 , Michał Burliga kl.6 , Maciej Ficek kl.6 , Jakub Fuja kl.6

Powiatowy konkurs ortograficzny :
wyróżnienie : Igor Bobek kl.6

wszyscy uczniowie otrzymali dyplomy i nagrody książkowe.

G R A T U L U J E M Y !!!
Naszą szkołę w kolejnym etapie będą reprezentować : 
W konkursie humanistycznym : Zuzanna Kachnic kl.6 
W  konkursie przyrodniczym : Zuzanna Kachnic kl.6 , Michał Burliga kl. 6
ŻYCZYMY POWODZENIA
opiekunowie : Pani Monika G. , Pani Danuta G- Cz. , Pani Beata N. , Pan Robert S.
organizator : Małopolskie Kuratorium Oświaty w Krakowie.
fundator nagród : Spółdzielnia Uczniowska
Powiatowy konkurs plastyczny " Mój ulubiony bohater literacki"   03.12.2012
Wyniki konkursu :
Kategoria kl. I - III

II miejsce zdobyła Maria Głuc  z kl. 2 
Wyróżnienie  zdobyły : Dagmara Głuc i Wiktoria Szczepaniak  z kl. 2.
W kategorii klas IV- VI.

III miejsce  zdobyła Julia Burliga kl.4
Wyróżnienie zdobyły uczennice  z klasy 4 : Kamila Mirocha i Oliwia Kęsicka .

Wyróżnione uczennice wraz z opiekunem panią Beata N. odebrały nagrody podczas bajkowego spotkania w Suchej Beskidzkiej .

G R A T U L U J E M Y 

opiekun : Pani Beata N . 
Organizator Biblioteka SP nr 1 w Suchej Beskidzkiej.
Recykling   05.12.2012 
W miesiącu listopadzie zakończyła się zbiórka surowców wtórnych ( puszki aluminiowe) zorganizowana przez Panią  Beatę N.  Łącznie zostało zebranych 180 kg puszek. W zbiórce wzięło udział 29 uczniów naszej szkoły - największy udział  mieli  uczniowie klas I-III . Wszyscy uczniowie otrzymali nagrody zakupione przez organizatora z funduszy pozyskanych ze sprzedaży puszek. Następna zbiórka za rok. Przygotowujemy się do zbiórki makulatury na wiosnę .

DBAJMY O ŚRODOWISKO - WARTO .
WYNIKI :
I miejsce : Natalia Gabryś  kl.3 ( 2100 puszek).
II miejsce : Wiktor Jurek kl.2 ( 1420 puszek).
III miejsce : Kacper Szczygieł kl.2 ( 1250 puszek).
IV miejsce : Łuczak Martyna kl.2 , Knapczyk Kacper kl. 2 , Kojs Kornelia kl. 3.
V miejsce : Mateusz Mirocha kl.1 , Magda Mirocha kl.2
organizator : Pani Beata N.
Mikołajki  06.12.2012
   W tym dniu uczniowie klasy IV pod opieką Pani Grażyny D. przygotowali dla całej społeczności uczniowskiej przedstawienie pt. " O innym Świętym ( Mikołaju)". 

Następnie aktorzy z tego spektaklu udali się  do klas I - III i rozdawali prezenty.  Cała społeczność uczniowska otrzymała upragnione szafki do szatni, tablice korkowe do klas oraz będą mogli wzbogacać swoją wiedzę w sali interaktywnej . Radości było w tym dniu dużo . Mamy nadzieję , że postanowienia adwentowe złożone do skrzynki   i otrzymane  prezenty przyczynią się do poprawy zachowania i nauki .

organizatorzy : Pani Grażyna D. , dyrektor szkoły .
Życzenia  Świąteczne   21.12.2012
 Najserdeczniejsze życzenia:
Cudownych Świąt Bożego Narodzenia
Rodzinnego ciepła i wielkiej radości,
Pod żywą choinką zaś dużo prezentów,
A w Waszych pięknych duszach wiele sentymentów.
Świąt dających radość i odpoczynek,
oraz nadzieję na Nowy Rok,
żeby był jeszcze lepszy niż ten,
co właśnie mija.
Wigilia 2012                       21.12.2012
W dniu 21 grudnia w naszej szkole w szczególnie uroczysty sposób obchodziliśmy przedświąteczny czas . Pięknym akcentem był " III Konkurs Kolęd i Pastorałek " w którym uczestniczyło wielu uczniów . Jury pod przewodnictwem Pani Anny Wierzbickiej i Pana Stanisława Sitarza zdecydowało :
Kategoria  zespoły :

 I miejsce : Łuczak Hubert , Dagmara Głuc , Mirocha Julia , Mirocha Emilia , Bukowski Paweł.

 II miejsce : Burliga Julia , Mirocha Kamila , Ficek Olga.

III miejsce : Burliga Martyna , Młynarczyk Weronika , Burliga Michał , Bobek Igor.

Kategoria Duety :
 I miejsce : Weronika i Emilia Moskała

 II miejsce : Weronika Pakuła , Katarzyna Mruc

 III miejsce : Maria Janiszewska , Dominik Rakowski.

Kategoria  Soliści :
 I miejsce : Głuc Maria

 II miejsce : Janiszewska Maria

 III miejsce : Głuc Joanna 

Pozostali uczestnicy otrzymali wyróżnienia . Wszyscy zostaną nagrodzeni.   Po konkursie uczniowie uczestniczyli w uroczystym " Obiedzie wigilijnym ".

organizator : Pani Grzażyna D.
fundator nagród : Spółdzelnia Uczniowska
